

习近平与塞内加尔总统萨勒会谈,见证签署多项双边合作文件 塞内加尔成为第一个同中国签署“一带一路”合作文件的西非国家

国家主席习近平21日在达喀尔同塞内加尔总统萨勒举行会谈。两国元首高度评价近年来中塞关系取得的长足发展,一致同意继续携手努力,推动两国各领域合作取得更多成果,开创中塞关系更加美好的明天。

中方愿继续秉持“授人以渔”的理念,扩大、深化同塞方合作

习近平首先感谢塞内加尔政府和人民的盛情接待和热情欢迎,认为这充分体现了中塞友谊深入人心。习近平指出,2016年,我和总统先生共同确立了两国全面战略合作伙伴关系定位。在双方共同努力下,中塞关系发展进入快车道,政治互信不断加深,经贸合作实实在在。中方愿同塞方携手努力,推动双边关系和合作迈向更高水平,给两国人民带来更多福祉。

习近平强调,我赞赏总统先生从战略高度看待中塞关系,积极响应“一带一路”倡议,大力支持中非合作。双方要密切高层交

往,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。要加强发展战略对接和政策沟通,我们欢迎塞内加尔成为第一个同中国签署“一带一路”合作文件的西非国家。我们希望以此为契机,全面提升中塞合作水平。中方愿继续秉持“授人以渔”的理念,扩大、深化同塞方合作,增强塞方自主发展能力。

习近平指出,我高度重视中非关系,我深深感到,中非长期友好,命运休戚与共。双方是发展道路上的真诚伙伴,是国际事务中的天然同盟军。中国的发展将给非洲带来更多机遇,非洲的发展也将为中国发展增添动力。中方将继续秉持真实亲诚对非政策

理念和正确义利观,推动构建更加紧密的中非命运共同体,实现中非合作共赢、共同发展。今年9月,我们将迎来中非合作论坛北京峰会。我期待同包括萨勒总统在内的非洲国家领导人共聚北京,共商中非合作大计。

塞内加尔支持“一带一路”倡议,愿积极参与互联互通建设

萨勒表示,感谢习近平主席连任中国国家主席后首次出访来到塞内加尔,这是塞内加尔人民的荣幸。中国在历史上曾为人类进步作出重大贡献,今天的中国更是在国际事务中发挥着重要作用。塞内加尔钦佩中国的发展成就,感谢中国对塞内加尔经济社

会发展、实施复兴计划的宝贵支持。建立在团结、互信、相互尊重、互利共赢基础之上的塞中关系强而有力,令人满意。塞内加尔坚定奉行一个中国政策,致力于深化两国全面战略合作伙伴关系,愿加强双方在基础设施建设、水利、工业化、农产品加工、旅游、文化、体育等领域交流合作。塞内加尔支持“一带一路”倡议,愿积极参与互联互通建设。中国是非洲天然盟友,非洲也要成为中国的天然盟友。

两国元首见证签署共建“一带一路”等多项双边合作文件

会谈后,萨勒向习近平授予塞内加尔国家最高荣誉勋章国家

雄狮勳位团大十字勋章。

两国元首见证了共建“一带一路”等多项双边合作文件的签署。

两国元首共同会见了记者。会谈开始前,萨勒总统和塞内加尔民众为习近平举行了隆重热烈的迎接仪式。当习近平乘车驶向总统府时,沿途万余名当地民众身着节日盛装,或挥舞中塞两国国旗,或击鼓鸣乐,载歌载舞,热情欢呼,夹道欢迎。通向总统府的共和国大道上,礼宾马队迎接护卫习近平。骏马威武矫健,踏乐前行。抵达总统府后,习近平检阅仪仗队。萨勒在总统府楼前迎接。两国元首亲切握手,合影留念。据新华社

军事领域的奥林匹克 国际军事比赛-2018 周六打响



7月20日,中国空军一架歼轰-7A歼击轰炸机抵达俄罗斯 新华社发

中国承办4项比赛 准备工作就绪

记者22日从中央军委训练管理部获悉,中国承办“国际军事比赛-2018”各项准备工作已经就绪,位于新疆库尔勒和福建泉州的赛场正在紧锣密鼓地展开赛事组织试运行,各国参赛队按计划进行适应性训练,抓紧熟悉比赛场地和调试

武器装备。28日,这项被誉为“军事领域的奥林匹克”的国际赛事将正式打响。

今年的国际军事比赛,共设28个项目,由中国、俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、阿塞拜疆、亚美尼亚和伊朗7个国家联合举办,其中我国承办4项比赛,分

别是“苏沃洛夫突击”步战车组比赛、“晴空”防空导弹班组比赛、“安全路线”工兵分队比赛和“海上登陆”海军陆战队分队比赛,办赛数量仅次于俄罗斯。这是继去年我陆军、空军办赛之后,我海军首次办赛,实现了陆军、海军、空军办赛全覆盖。

我军参赛队已全部进驻比赛场地

北京时间7月21日22时50分,随着最后一架歼-10A战机缓缓滑入俄罗斯梁赞州嘉吉列沃机场停机坪,参加“国际军事比赛-2018”的中国空军五型战机和空降兵分队全部抵达俄罗斯比赛场地,按计划完成进驻。

此次“国际军事比赛-2018”,中国空军派出了轰-1

6K轰炸机、歼-10A歼击机、歼轰-7A歼击轰炸机和伊尔-76、运-9运输机等五型战机和一支空降兵分队,将参加“航空飞镖”项目4个组的比赛和“空降排”项目比赛。

中国人民解放军陆军出国参赛指挥组消息,截至当地时间7月22日上午7时,中国陆军

赴俄参加“国际军事比赛-2018”的人员、装备,采取铁路跨国投送和航空投送的方式已全部抵达比赛地域。据介绍,陆军赴俄罗斯参加“国际军事比赛-2018”14个项目的竞技。

据介绍,我军赴俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦参赛队已全部进驻比赛场地。据新华社

十九届中央第一轮巡视 开始反馈

整改不落实要严肃问责

根据中央统一部署,今年2月到5月,十九届中央第一轮巡视对30个地区和单位党组织开展了常规巡视,日前,巡视进入反馈阶段。

坚定不移深化政治巡视

根据中央巡视工作统一部署,巡视反馈首先向被巡视地区党组织主要负责人传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神。

记者在各反馈现场了解到,首轮巡视中,巡视组坚定不移深化政治巡视,把监督检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首要位置,围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和反腐败斗争以及上届巡视整改落实情况等展开监督检查。巡视反映出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神取得明显阶段性成效,但与党中央要求相比还不同程度存在“温差”“落差”“偏差”。有的搞形式主义,表态多调门高、行动少落实差,有的学做“两张皮”,有的搞政绩工程、形象工程,有的贯彻打好“三大攻坚战”决策部署不到位。一些地方党内政治生活不够严肃,选人用人把关不够严格,跑官要官、买官卖官仍有市场,有的地方政商关系不亲不清。一些干部不担当不作为问题还比较突出,一些基层党组

织软弱涣散。全面从严治党的传导压力不到位,违反中央八项规定精神和“四风”问题易发多发,反腐败减存量、遏增量任务艰巨。此外,对上次巡视整改落实不到位不彻底的问题比较突出。

决不能“新官不理旧账”

中央巡视工作领导小组有关负责人强调,被巡视地区党委要增强“四个意识”,把“两个维护”体现在行动上、落实到工作中,坚持以政治建设为统领,严肃党内政治生活,持续净化党内政治生态。巡视整改是“四个意识”的试金石,也是检验“两个责任”的重要标尺。被巡视地区党委要自觉担起整改主体责任,把巡视整改作为全面从严治党的重要抓手,在整改落实上集中发力,扎实做好巡视“后半篇文章”。党委书记作为第一责任人,对上次整改落实不到位和这次巡视新发现的问题要一体整改,决不能“新官不理旧账”。

巡视过程中,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转中央纪委、中央组织部等有关方面处理。据央视